
Додаток 16 до Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського 

Регламент проведення творчих конкурсів та вступних іспитів Львівським 
державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського 

1. Перелік документів, які повинен пред’явити вступник для участі в 
творчому конкурсі, вступному іспиті: 
 Документ, що посвідчує особу; 
 Документ про освіту або довідку закладу освіти про завершення її 

здобуття; 
 Фотокартка розміром 3*4 / екзаменаційний аркуш із вклеєною 

фотокарткою; 
 Медичну довідку за формою 086-о (986-у) із лікарським висновком про 

відсутність протипоказань за станом здоров’я до фізичних навантажень 
для вступу на спеціальність 017 «Фізична  культура і спорт» та В6 
«Перформативні мистецтва» (спеціалізація В6.03 «Хореографічне 
мистецтво»); 

 для вступників, які мають спортивні досягнення, а саме: звання 
заслуженого майстра спорту України або звання майстра спорту України 
міжнародного класу, або звання майстра спорту України, або є чемпіонами 
або призерами чемпіонатів України або Європи або світу з виду спорту, 
підтверджені Міністерством молоді та спорту України (протягом 
поточного та/або попереднього календарного року), оригінал та копію 
кодументу. 

2. Вхід вступників до приміщення (стадіон, басейн, спортивний 
комплекс), де проводиться творчий конкурс, вступний іспит. 

Вхід учасників до приміщення починається не раніше ніж за 15 хвилин до 
початку вступного випробування. При вході до приміщення вступник особисто 
має пред’явити документ, що посвідчує особу та інші документи відповідно 
до пунктів 1. Медичну довідку за формою 086-о (086-у) із лікарським 
висновком про відсутність протипоказань за станом здоров’я до фізичних 
навантажень вступник зобов’язаний пред’явити до початку вступного 
випробування. 

Батьки чи інші особи, які супроводжують вступника, до приміщення не 
допускаються. Вступники залишають верхній одяг, сумки, мобільні телефони та 
інші засоби зв’язку у відведеному для цього місці. 

Для проходження творчого конкурсу вступники допускаються лише з 
документом, що посвідчує особу, оригіналам документа про освіту або 
довідки закладу освіти про завершення її здобуття, медичною довідкою за 
формою 086-о із лікарським висновком про відсутність протипоказань за 
станом здоров’я до фізичних навантажень, екзаменаційним листком з 
фотокарткою, ручкою з чорнилом синього або чорного кольору та пляшкою 
води 0,5 л (якщо необхідно). 



Після початку творчого конкурсу допуск всутупників в аудиторію 
(стадіон, басейн, спортивний комплекс) забороняється. Особи, які запізнилися з 
поважних причин, до участі у творчому конкурсі допускаються за рішенням 
відповідального секретаря Приймальної комісії. При цьому, додатковий час на 
виконання завдання не надається. 

3. Процедура проведення творчого конкурсу, вступного іспиту. 
Час, відведений на написання тестових завдань або виконання творчого 

завдання, визначається попередньо та зазначений у програмі творчого конкурсу. 
Ця інформація розміщується на веб-сторінці університету, повідомляється 
учасникам перед початком творчого конкурсу. Під час виконання завдань 
вступників не дозволяється мати при собі будь-які електронні пристрої або інші 
допоміжні засоби чи матеріали. Наявність будь-яких електронних пристроїв 
(навіть у вимкненому стані), а також допоміжних засобів чи матеріалів, 
прирівнюється до їх використання. У разі встановлення факту наявності 
електронних пристроїв або інших допоміжних засобів чи матеріалів викладачі, 
присутні в аудиторії, складають відповідний акт, вступник має залишити 
аудиторію, його робота не перевіряється (не оцінюється). 

4. Особливості проведення творчого конкурсу на спеціальності 
А7 «Фізична культура і спорт» та В6 «Перформативні мистецтва» 
спеціалізація В6.03 «Хореографічне мистецтво». 

Для вступників на спеціальність А7 «Фізична культура і спорт» творчий 
конкурс оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів згідно наведених у програмі 
критеріїв. Вступники здають творчий конкурс з виду спорту якщо вступають на 
освітні програми «Фізична культура і спорт» або «Масовий спорт», або творчий 
конкурс із загальної фізичної підготовки відповідно до програми якщо 
вступають на освітні програми «Оздоровчий і спортивний фітнес» або 
«Екстремальний спорт та активне дозвілля». Мінімальна кількість балів для 
допуску до участі в конкурсі для зарахування на навчання отримана в вступного 
випробування становить 100 балів на денну та на заочну форму навчання.  

Для вступників на спеціальність В6 «Перформативні мистецтва» 
(спеціалізація В6.03 «Хореографічне мистецтво) творчий конкурс складається 
з 4 комбінацій.  

Оцінка з фахового вступного випробування вступників виставляється 
шляхом виведення середнього арифметичного оцінок у двохсотбальній шкалі з 
кожної з комбінацій. Середній бал виражається у числах і округлюється з до 
цілих. Програма фахового вступного випробування складається з 4 вимог: 
класичний танець; український народний танець; довільна композиція з обраного 
виду хореографії; акробатична комбінація з п’яти елементів. Виконується 
танцювальна композиція під музичний супровід (власний акомпаніатор або 
фонограма, представлена на аудіо касеті, CD або MD), тривалістю до 4 хв. 
Дозволяється використання атрибутики, стилізованого костюму та взаємодія з 
партнером, партнеркою (не більше 2 чол.). 



Якщо при виконанні будь-якої композиції вступник показав результат 
нижчий від того, що оцінюється в 101 бал. Дана оцінка додається до оцінок за 
інші композиції при визначенні середнього балу з фахового випробування. 
Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі для зарахування на 
становить 100 балів на денну та на заочну форму навчання. 

Вступник, який отримав оцінку менш ніж 100 балів (на спеціальність 
А7 «Фізична культура і спорт» та В6 «Перформативні мистецтва»), до участі 
у конкурсі для зарахування на навчання не допускається. Якщо вступник не 
з’явився або відмовився від складання нормативу − бали не нараховуються, 
вступник позбавляється права подальшої участі у вступному випробуванні та у 
конкурсі для зарахування на навчання до Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського. 

 


